1. Ayni kogullarda bulunan agzi a¢ik iki kaptan bi-

rincisine A, ikincisine B sivisi esit kiitlede konul-
mustur. Bir siire bekledikten sonra A sivisinin kit-
lesinin B sivisinin kitlesinden daha fazla oldugu
gozlenmistir.

Buna gore,

[. B sivisinin uguculugu daha fazladir.

IIl. A swvisinin buharlagsma isisi daha fazladir.

lll. Molekiller arasi ¢gekim glgleri arasindaki iligki
A 2 B seklindedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C)lvell
D) llvelll E) I, llvelll
o dde| Erime kaynama | 1@blodaX, Y ve Zmad
noktas1 (°C)| noktas1 (°C)| delerinin erime ve kayna
X 73 -5 ma noktalari _°Ci veril
mistir.

Y 26 92
Y4 -12 28

Buna gore, X, Y ve Zile ilgili verilen ifadelerden

hangisi anhstir

A) Oda kosullarinda tgude farkl fiziksel haldedir.

B) Z'nin gaz oldugu bir sicaklikta X’te gazdir.

C) Z'nin sivi oldugu sicakhk aralidinda Y bir kez hal
degistirir.

D) Y’nin sivi oldugu her sicaklik araliginda Z'de sividir.

E) 92 °C’den buyuk sicakliklarda tim maddeler gaz
haldedir.

. Su molekiilleri arasindaki itme-¢cekme kuvvetleri
hangi durumda en zayiftir?

A) Su buhari B) Musluk suyu C) Buz

D) Tuzlu-su E) Sekerli su

. Kati haldeki X bilegiginin isitilmasina ait sicaklik-

zaman grafigi verilmistir.
Sicaklik

80
35

151 I miov

|

Zaman
Bu grafige gore asagidaki ifadelerden hangisi -yan
Bstir

A) I. bolgede taneciklerin ortalama kinetik enerjisi artar.

B) Il. bélgede madde kati-sivi karigimi halindedir.

C) lll. bolgede madde I. bélgeye gore daha dizensiz
haldedir.

D) IV. bélgede buharlagsma baslar.

E) Il. ve IV. bolgede taneciklerin potansiyel enerjisi ar-
tar.

. Asagidaki olaylardan hangisi molekiiller arasi ge-

kim kuvvetleriyle aciklanamaz?

A) Camasirlarin gunesli havada kurumasi

B) Kapali kaptaki gazin serbest birakilinca yayilmasi

C) Agzi acilan parfumin odaya yayilmasi

D) Giysilerin arasina konulan naftalinin bir stire sonra
kaybolmasi

E) Soguk sisenin dis ylzeyinde damlaciklar olusmasi

. Asagidakilerden hangisi NK’da suyun sivi oldugu

sicaklik araliginda iki kez hal degistirir?

Erime sicakhigi _°ci  Kaynama sicakhgi _°Ci

A) -6 32
B) -213 -125
C) 12 81
D) 57 176
E) 9 106
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1

Madde

Sicakhk | X Y z
100€) | ke ket S Tabloda saf X, Y ve Z
il I M T maddelerinin bazi si-
401€) | Kan caklktaki fiziksel halleri
sOtel | s S ez verilmigtir.
80(¢) S Gaz Gaz

Buna gore;

. Xin kaynama noktasi en yuksektir.

IIl.  20°C’de Y maddesi kaynamaktadir.

lll.  Z'nin kaynama noktasi 40°C’dir.

IV. Molekiller arasi ¢cekim gugleri X 2'Y 2 Z seklin-
dedir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvelV C) llvelll

D) Ll velll E) I, llve IV

. Bir maddenin kati hali igin verilen ifadelerden han-

gisi ganlistir

A) Tanecikler arasi etkilesimin en fazla oldugu haldir.
B) Maddenin en dizenli halidir.

C) Potansiyel enerjinin en fazla oldugu haldir.

D) Belirli bir sekli vardir.

E) Tanecikleri sadece titresim hareketi yapar.

. Saf bir maddenin hal de-
—_— gisimi oklarla gosterilmis-
2 tir.

Buna gdre verilen ifadelerden hangisi ganlistir

A) 1. olay erimedir.

B) 3. olayda madde isi alir.

O 5. olayda madde en dlzensiz hale gecer.

D) 2., 4. ve 6. olaylarda maddenin potansiyel enerjisi
azalir.

E) 1., 3. ve 5. olaylarda tanecikler arasi uzaklik azalir.

2.D 3.A 4.D 5.B 6.C

10.

11.

12.

7.B

Buhar basinci (atm)

4 Saf X, Y ve Z swvilari-
14 X y z nin buhar basinglarinin
sicaklikla degisimi gra-

fikteki gibidir.

—

———
0 56 71

@ Sicaklik (°C)

Buna gore;

.  Kaynama noktasi en ylksek olan Z'dir.

IIl. 56°C X'in normal kaynama noktasidir.

lll.  Molekillerinin gcekim giicleriarasinda X2Y 2Z
iliskisi vardir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) lvell C)lvell

D) Il velll E) I, Ilvell

Sekildeki kaplarda bulunan maddelerin hacimleri esit
olup ayni kosullarda kaynamaktadirlar.
Buna gore;

kaplardaki maddelerin verilen 6zelliklerinden han-
gisi birbirine esittir?

A) Sicaklik B) Buhar basinci  C) Ozkiitle

D) Ortalama kinetik enerji  E) Isinma isisi

Saf X sivisi sabit basingta donma sicakliginda kati
hale gegmektedir.

Buna gore;

I. Dulzensizligi azalir.

Il.  Sicakligi azalir.

lll. Potansiyel enerjisi artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Ivell C)lvell

D) Il ve lll E) I, Ilvelll

8.C 9. E 10.B 11.B
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